
自他の生命と人権を尊重し ねばり強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください 

 

                             

 

各学年委員長が２学期終業式で「代表のことば」を述べてくれました。 
             
            １年生は２学期に初めての翔丘祭体育の部、文化の部に取り組みました。体育の部で 

は、最初は不安がありましたが、ブロック長や先輩たちの姿を見ていたら、足を引っ張
らないように頑張ろうと思いました。１年生も本番では白熱し、練習の成果を発揮していました。文化の部では、
各クラスで曲を選び、その曲の良さを引き出せるように、歌詞の意味を話し合ったり、アドバイスをし合ったり、
とても真剣に練習していました。本番では、どのクラスの曲も素晴らしかったです。初めての翔丘祭は大変な事
もあったけれど、とても楽しかったです。あとは、職業体験がありました。たくさんある仕事の中から一つ選び、
その職場にお邪魔させていただき職業を体験しました。初めてやる職業は、とても疲れましたが、仕事が終わっ
た時の達成感は大きかったです。将来に役立つ体験をさせてもらいました。３学期では、今年出た反省点を改善
して、もっと良い学校生活にしていきたいです。 
 
            ２学期はいろいろな行事がありました。９月には翔丘祭体育の部がありました。中間 
           の学年ということで、３年生の先輩方と協力して全力を尽くすだけでなく、１年生に教
えることもたくさんあり、難しい立場でしたが、クラスを越え、学年で団結してがんばりました。学年種目「ハ
リケーン」ではクラスの中で対立も少しありましたが、最後はみんな笑顔で終えることができ、とても良い体育
の部になりました。１０月には文化の部がありました。各クラス、休み時間を削って練習に励んできました。パ
ートリーダーがクラスをまとめ、パートが団結していき、どのクラスも素晴らしい合唱をすることができました。
フィナーレでは、２年生の中からも場を盛り上げてくれる人がたくさん出て、とても良いフィナーレで終えるこ
とができました。３学期は２年生最後の３ヶ月であり、３年生に向けた準備をする期間でもあります。２学期で
見つかった反省点をしっかり振り返り、最後の３学期を素晴らしい形で迎えたいと思います。 
 
            今学期は皆さんにとってどんな４か月間でしたか？２学期は翔丘祭が印象的でしたが、 

３年生にとっては、その余韻に浸る間もあまりないまま、途端にテスト勉強の日々に変
わってしまいました。それだけでなく、志願校について友達同士でも話すようになり、受験生っぽさが増した学
期だったと思います。１学期の終業式で私は物事を成し遂げ、立派な結果を残すことを意味する有終之美が学年
スローガンになったと話しました。当時は目標に過ぎなかったこの言葉も、今はその意味に届くように、それぞ
れが頑張っているところです。加えて、卒業までに学校で会う日数も残り５０日程度になりました。しかし、そ
んな今だからこそ、せめて学校では笑っていられると良いと思います。会うは別れの始めという言葉があります。
出会うことは別れにつながり、それは免れない運命という教えです。ただ、私たちの出会いはもちろん、私たち
の別れは、人生においても価値のあるものになると思います。先日、生徒会役員選挙もあり新たなリーダーも決
まったことも踏まえ、３年生は新しい次のステップに進んでいこうと思います。 
 
        ２学期のキーワードは「みんなの力で」でした。様々な活動を通して「みんなの力で」認め合 

い支え合う事の素晴らしさを感じ取り、様々な困難・課題も「みんなの力で」乗り越えることが
できました。明日から冬休みです。令和元年をしめくくり、心豊かな未来に向けて、健康で充実した冬休みにし
てください。１年生は、中学校生活２年目を迎える準備を。２年生は、最上級生となる自覚を。３年生は、新し
い世界へステップアップするための力を蓄えましょう。この冬休み、私から皆さんへの提案です。新年を迎えた
時に、自分の気持ちをプラスに切り替えてくれる、この１年のキーワードを考えてみてください。ポイントは、
できるだけシンプルで分かりやすい言葉にすることです。１年間、ふと行き詰った時に思い出せるキーワードで
す。１月８日３学期の始業式に、みんな一人ひとりがキーワードを持って、集まりましょう。 
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●防犯ポスター 
  優秀賞；３年 〇〇〇〇〇さん  佳作；２年 〇〇〇〇〇さん １年 〇〇〇〇さん 
●明るい選挙啓発ポスター 
  佳作；２年 〇〇〇〇さん 
●中学生人権ポスター 
  優秀賞；２年 〇〇〇〇さん「あふれさせよう 自分の色を」 
  優良賞；３年 〇〇〇〇さん「あなたの勇気で闇に光を」 〇〇〇〇さん「国を越えて分かち合おう」 
      １年 〇〇〇〇〇さん「その一言がいじめの始まり」 
●中学生人権作文 
  優秀賞；１年 〇〇〇〇さん  

努力賞；１年 〇〇〇〇さん 〇〇〇〇さん 〇〇〇〇さん ２年 〇〇〇〇さん ３年 〇〇〇〇さん 
●税についての作文  

平塚県税事務所長賞；３年 〇〇〇さん「To myself」 秦野市長賞；３年 〇〇〇〇さん 
  公益社団法人平塚法人会会長賞；３年 〇〇〇〇〇さん   
●子どもの市展 書道                         ●環境標語   

特選；１年 〇〇〇〇さん「豊かな自然」           佳作；１年 〇〇〇〇さん 
●夕暮記念こども短歌大会  

古谷円選者賞；３年 〇〇〇〇さん「もやもやした心の曇りを洗いたての空がぜんぶ吸い取ってくれれば」  
佳作；２年 〇〇〇〇さん「高徳院大仏の重みすさまじく思わず一歩後ろに下がる」 

２年 〇〇〇さん 「長谷寺の大きな大きな観音はまるで金色のそびえたつ虎」 

１年 〇〇〇〇さん「東北の高い堤防登り祈る次こそ多くの命守れよ」 

●第１０回親子川柳大会  
ﾍﾞｽﾄ親子大賞；１年 〇〇〇〇さん・（母）「起きてきて おいしいご飯が 冷めちゃうよ」 

                   （子）「寝かせてよ 楽しい夢が 覚めちゃうよ」 
●青少年のよい行いをほめたたえる運動  

普通ほう賞；３年生 ７名 
●西湘アンサンブルコンテスト ・フルート三重奏；金賞  ・木管三重奏；銀賞 
●秋季中ブロック新人卓球大会 
  女子個人１年の部２位；１年 〇〇〇〇さん 男子個人新人の部５位；２年 〇〇〇〇さん 
●新人軟式野球優秀選手；２年 〇〇〇〇さん 

 

 

 

 みんなの力で、大切に、丁寧に、ねばり強く、続けてきた活動の一部を紹介します。 

２０２０年が更に飛躍の年になりますよう、みなさんの活躍・成長に期待しています。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                            
                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

コンクール・コンテストなどの表彰・・がんばり努力した成果 

みんなの 
力で 

朝の落ち葉清掃 1２/２（月）～６（金） 
             
            保健環境委員会の 

呼びかけで行われま 
した。朝の部活動の 
時間帯に各部が分担 
して校内、周辺の落 
ち葉清掃に取り組み 
ました。 

生徒会意見交換会1２/７（土） 
 堀川公民館に市内中学校の新旧生徒会
役員が集まり、情報交換と課題共有、そし
て、親睦を深めました。「生徒会活動の活
性化を目指して」６グループに分かれ討議
をしました。南が丘中学校は「委員会活動
の活性化」と「いじめ予防や諸問題解決へ
の取り組みについて」冊子をまとめ、グル
ープ討議に臨みました。 

 

CS支援授業1２/１１（水） 
             ２年生の理科の授業 
           にハイエンス神奈川の 

方たち１０名がサポー 
トで来ていただきまし 
た。「静電気」の実験で 
細かいアドバイスをし 
ていただきました。 

総合学習発表1２/１３（金）・１７（火） 
 ２，３年生の総合的な学習の時間で
は、各自が自由な課題による課題解決
学習に取り組んできました。国際理
解、情報、環境、福祉、健康、地域の
５領域からテーマを設定して取り組
んできたことを発表しました。 

 


